



# मैं बहुत चुदक्कड़ औरत हूँ, मेरी चूत की चुदाई नहीं हो रही

“मेरे शौहर की भतीजी के साथ मेरे लेस्बियन रिलेशन हैं, हम दोनों साथ में चुदवाती थी पर अब वो मेरे लिये लंड नहीं ला रही है, मैं चूत चुदाई के लिये तडप रही हूँ!...”

Story By: परीक्षित कुमार (pk961715)

Posted: Tuesday, March 21st, 2017

Categories: [लेस्बीयन सेक्स स्टोरीज](#)

Online version: [मैं बहुत चुदक्कड़ औरत हूँ, मेरी चूत की चुदाई नहीं हो रही](#)

# मैं बहुत चुदक्कड़ औरत हूँ, मेरी चूत की चुदाई नहीं हो रही

नमस्कार मित्रो, मैं परीक्षित कुमार आपके सामने उपस्थित हूँ अन्तर्वासना की एक पाठिका की एक और नई समस्या लेकर !

यह मेल मुझे 1 सप्ताह पहले मिला था, पर किसी कारणवश मैं इसका उत्तर थोड़ा देर से दे पाया ।

फिर कल ही उन्होंने मुझे उनकी समस्या अन्तर्वासना पर प्रकाशित करने के लिये कहा तो मैंने हाँ कह दिया, पर कुछ शब्दों में त्रुटि थी तो मैंने उसे बदल दिया है ।

तो सुनिये उन्ही के मुख से उन्ही के शब्दों में –

हिंदी सेक्स स्टोरीज साइट अन्तर्वासना के सभी पाठकों को मेरा नमस्कार !

मेरा नाम फ़िरदौस फातिमा है, उम्र अभी 40 वर्ष है, पढ़ी लिखी हूँ पर ज्यादा नहीं !

मेरा निकाह 19 वर्ष पहले हो गया था, 2 बेटियां हैं, एक 18 साल की और एक 16 साल की, दोनों ही मेरे शौहर का ही बीज हैं । मेरे शौहर की उम्र 44 वर्ष है ।

मेरी दूसरी बेटी के जन्म डेढ़ साल बाद ही एक एक्सीडेंट में उनके लंड ने काम करना बन्द कर दिया था, जो उन्हीं की बेवकूफी थी । उनका लंड अभी भी खड़ा तो होता है पर थोड़ी देर में ही उनके टट्टों में दर्द होने लगता है । ऐसा उन्होंने खुद ही बताया था ।

मैंने शरीर अभी भी फिट रखा है, जीन्स-टीशर्ट भी पहनती हूँ, और सलवार कुर्ती भी पर थोड़े टाइट जिससे कि लोगों की नज़रें मेरी तरफ हो जाए । अब आप समझ ही गए होंगे कि

मेरा फिगर कैसा है।

मैं बहुत बड़ी चुदक्कड़ औरत हूँ, मेरी चूत की सील निकाह के पहले ही मैंने तुड़वा ली थी और जिसने मेरी चूत और गांड की सील तोड़ी थी, उससे मेरे आज भी जिस्मानी सम्बन्ध हैं। मेरे अंदर लंड लेने की आग इतनी है कि मैंने उसके बेटे से भी चुदवाया है, पर इस बारे में उन्हें कुछ नहीं पता है।

अपने निकाह के 2 महीने बाद से ही मैंने फिर से गैर मर्द का लंड लेने की शुरुआत कर दी थी।

मेरे शौहर के बड़े भाई की बेटी समीना यानि मेरी भतीजी है, उसकी उम्र लगभग 22 वर्ष है, और पिछले 4 वर्षों से ही हमारे साथ रह कर पढ़ाई कर रही है, वो पढ़ाई में भी बहुत अच्छी है पर बिगड़ी हुई लड़की भी है। इसका पता मुझे उसके आने के एक साल बाद चला। हम एक दूसरे से बहुत ही ज्यादा खुली हुई हैं, कोई भी बात नहीं छुपाती हैं, ना ही वो और न ही मैं! मेरे उसके साथ समलिंगी सम्बन्ध भी हैं, हम दोनों ने साथ में पहला लंड साढ़े तीन साल पहले लिया था। उसके बाद हम दोनों ने तब से अब तक लगभग 40 से अधिक लंड को हमारी चूत और गांड में लिया है।

बहुत बार उसने मुझे अकेले में भी चुदवाया मतलब कि जब भी मुझे लंड की ज़रूरत महसूस हुई उसने मेरे लिये हमेशा लंड का इंतज़ाम किया और मैंने भी उसके लिये लंड की व्यवस्था की। और साथ में भी बहुत बार चुदी मतलब कि ग्रुप सेक्स किया।

उसके साथ में मैंने एक साथ अब तक 4 लंड लिया है, पर अकेले में सिर्फ 3 लंड से ही चुदी हूँ। और दोनों ही नए लंड से चुदने की आदि हो चुकी हैं।

पर मेरे समलिंगी सम्बन्ध समीना के अलावा सिर्फ 2 और महिलाओं से ही थे, जो विदेश

की थीं। जिनके साथ मैंने पहला लेस्बियन सेक्स किया था।

मेरी समस्या यह है कि मैं अब मेरी भतीजी समीना का बर्ताव नहीं समझ पा रही हूँ। पिछले 5-6 महीनों से उसका लेस्बियन सेक्स में भी मन नहीं लग रहा है और न ही वो मुझे उसके किसी भी दोस्त से चुदवाती है। जब भी मैं उसके किसी दोस्त से चुदवाने की बात करती हूँ तो कोई न कोई बहाना बनाकर मना कर देती हैं पर खुद ज़रूर उसके दोस्तों को बुलाकर चुदती है।

पहले तो किसी न किसी बहाने से मुझे भी चुदने के लिये उकसाती रहती थी और पूरी नंगी होकर मेरी चुदाई देखती थी पर अब 2 महीनों से न तो मैंने कोई लंड लिया है न ही उसके साथ लेस्बियन सेक्स किया है। मैंने उससे बहुत मिन्नतें भी की पर न तो अब वो मेरे साथ लेस्बियन सेक्स में दिलचस्पी रखती है, न ही मुझे उसके किसी दोस्त से चुदने देती है।

मैंने उससे इस बारे में खुलकर बात भी की पर उसकी तरफ से मुझे कोई जवाब नहीं मिला। मेरे सवाल के जवाब में वो मुझे होंठों किस ज़रूर करती है।

मैं उसके इस व्यवहार को नहीं समझ पा रही हूँ, क्या वो मुझे तड़पा रही है या मुझसे उसका मन भर गया है। सारे लंड अब मुझसे दूर जा चुके हैं और वही एक है जो मेरे लिये लंड की कमी को दूर कर सकती है।

मैं ऐसा क्या करूँ कि मैं उसकी आदत को समझ जाऊँ और वो मेरे साथ फिर से समलिंगी सम्बन्ध बना ले और लंड का भी जुगाड़ कर दे।  
कृपया मेरी समस्या का समाधान कीजिये।

आप अपने सुझाव नीचे कमेंट्स में लिखें।

## Other stories you may be interested in

### बेवफा गर्लफ्रेंड की गांड मारी

मेरी चीटिंग गर्ल फ्रेंड की पहली चुदाई के बाद मुझे उस पर शक हो गया। एक दिन मैं बिना बताए उससे मिलने गया, मैंने उसे गैर मर्द के साथ देखा। फिर मैंने कैसे बदला लिया? नमस्कार दोस्तो, मैं कुणाल आपके [...]

[Full Story >>>](#)

### पड़ोसन भाभी ने मुझे पटाकर चूत मरवाई- 1

सपना भाभी हिंदी कहानी मेरे पड़ोस में रहने वाली जवान भाभी की है। उनका हमारे यहाँ आना जाना था। वो आते जाते मेरे साथ छेड़छाड़ करती थी। मैं सब समझता था। मित्रो, सबसे पहले मैं आपको अपने बारे में बता [...]

[Full Story >>>](#)

### वंश चलाने के लिए दो बहनें चुद गयी- 2

इस प्रेगनेंसी सेक्स कहानी में पढ़ें कि दो सगी बहनें गर्भ धारण करने के लिए मुझसे कैसे चुदी। उनका पति नाकारा था। जब मैंने उन्हें चोदा तो वो कुंवारी जैसी थी। कहानी के पहले भाग बड़ी बहन ने छोटी बहन [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी आपा ने मुझसे अपनी चूत गांड मरवाई

बड़ी बहन Xxx कहानी में पढ़ें कि मेरा आपा को जब पता लगा कि मेरी गर्लफ्रेंड से ब्रेकअप के बाद मुझे चूत नहीं मिल रही है तो उन्होंने मुझे अपनी चूत पेश कर दी। दोस्तो, आज मैं आपको अपनी सच्ची [...]

[Full Story >>>](#)

### बिना सोचे समझे बहन के पति से चुद गई- 1

Xxx साली चुदाई कहानी में पढ़ें कि एक बार मेरी छोटी बहन का पति मेरे घर आया। मैं बाथरूम में थी। मेरे पास सिर्फ तौलिया था। बमें बाहर कैसे निकली और क्या हुआ तब? यह अन्तर्वासना ऑडियो स्टोरी सुनें। नमस्ते, [...]

[Full Story >>>](#)

